

Bátaszék Város Önkormányzata

7140 Bátaszék

Szabadság u. 4.

Bátaszék Város Önkormányzati Hivatal		
2017-04-11		
Tárgy: 2114-2		
Készítette:		Ellátott:
		Matek

Tárgy: méltányossági kérelem 2016/29 sz. támogatási szerződéshez kapcsolódóan

Hiv.sz. 2114/2017

**Tisztelt Jegyző Asszony!**

Alulírott Tóth Máté, a Lokálpatrióták Bátaszékért Egyesület elnöke az alábbi kérelemmel fordulok Önhöz.

2016. május 3-án Támogatási szerződés jött létre Bátaszék Város Önkormányzata és Egyesületünk között, melyben meghatározásra kerültek a támogatás összegének felhasználási céljai.

Fenti hivatkozási számon érkezett tájékoztatásában értesítette egyesületünket, hogy a testület a támogatási szerződés céljainak módosítását nem támogatta rendeletben meghatározott határidőből való kicsúszás miatt, és visszafizetésre kötelezi egyesületünket.

Kérjük azonban, hogy a visszautalástól *méltányosságból* eltekinteni szíveskedjenek, ugyanis a visszautalás az egyesület működését veszélyezteti.

A pályázatban kitűzött célok a kapott támogatással arányosan megvalósultak, (a beadott pályázat 365 000 Ft-ról szólt, az elnyert összeg 200 000 Ft volt).

A pályázatban meghatározott célok közül az önvédelmi edzés önhibánkon kívül szűnt meg, ugyanis a terembérletet felmondta a kiadó, és nem sikerült a megfelelő időpontban új helyszínt találni. Az '56-os kisfilm vágása folyamatban van, tehát a program megvalósul, csak sikerült máshogyan megoldani a felvételeket.

Az elszámolás 2. 5., és 6. pontja az egyesület Alapszabályában meghatározott fő cél : „**Az Egyesület Fő célja: bataszek.net domain nevű (vagy annak utódja) internetes hírportál működtetése, a bátaszéki egyesületek média-megjelenésének segítése**” megvalósítására

fordítottuk (2.pont: OSZK-tól anyag egyik Jeles Bátaszékiek cikkhez, 5. pont: egyesületek számára pályázatfigyelés, 6. pont: domain díj).

A 4. 7. 8 pont alatt feltüntetett számlák az egyesület működésére vonatkoznak. Itt méltányossági kérelmünket arra alapozzuk, hogy fiatal egyesület lévén nem sikerült felmérni az egyesület nem programszerű, hanem működési célú kiadásainak mértékét, és alultervezésre kerültek a bevételek. Azonban itt kérjük figyelembe venni, hogy az egyesület egyedi kulturális tevékenységet végez, fiatalos tagságával színesíti Bátaszék civil palettáját. Az aktív szervezetek közé tartozunk, *akikre az Önkormányzat is mindig számíthat*, így bízunk benne, ez a kérelmünk pozitív elbírálásban részesül.

Bátaszék, 2017. április 5.

Köszönettel:



Tóth Máté